

JEGYZŐKÖNYV

Készült Cserkút Község Önkormányzata 2015. ~~szepet.~~ 03. ~~án~~ megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen voltak: Szileczki Mónika, Hegedűs Zsolt, Storcz Zita, dr. Jocskov Annamária jegyző, Varga Ervin jogi asszisztens

Hegedűs Zsolt alpolgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy a rendkívüli ülés összehívását a Tettye Forrásház Zrt. gördülő fejlesztési tervének jóváhagyása indokolta, valamint a szociális tűzifa pályázatban való részvétel indokolta.

dr. Jocskov Annamária elmondta, hogy a képviselők megkapták a Tettye Forrásház Zrt. anyagát. kéri a testületet, hogy döntsenek.

A testület a javaslattal egyet értett és egyhangúlag – 3 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

56/2015. (09. 03.) számú h a t á r o z a t a

A Gördülő felújítási és fejlesztési terv elfogadásáról

1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat nevében és helyett a TETTYE FORRÁSHÁZ Zrt. által elkészített – az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti- Gördülő felújítási és Fejlesztési tervet ,

- a Tettye Forrásház Zrt. teljes ellátási területére vonatkozóan az egybefüggő vízellátó rendszerre „Vkr kód” 11-19415-1-015-1-06 és

- a Tettye Forrásház Zrt. teljes ellátási területére vonatkozóan az egybefüggő szennyvízelvezető rendszerre” „Vkr kód” 21-19415-1-010-00-07 elfogadja és jóváhagyja.

2.) A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a nevezett víziközmű-rendszer ellátásért felelősök képviselője nevében mindkét víziközmű rendszer vonatkozásában gondoskodik a Gördülő Fejlesztési Tervek (a továbbiakban: GFT) elkészítéséről, valamint az ellátásért felelős önkormányzatok által jóváhagyott GFT-k Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz (a továbbiakban: Hivatal) történő benyújtásáról, illetve a GFT-k jóváhagyására irányuló eljárás során a Hivatal előtti képviselet ellátásáról.

3.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 2. számú melléklet szerinti közös tulajdonú víziközmű vagyonelemek tekintetében mindkét víziközmű rendszer vonatkozásában Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata készítteti el a GFT-t, valamint gondoskodik annak a Hivatalhoz történő benyújtásáról, illetve a Gördülő Fejlesztési Tervek jóváhagyására irányuló eljárás során a Hivatal előtti képviseletet ellátja. A terv megvalósítása során a vízbázist érintő felújítások esetén a felújítás forrását Pécs Megyei Jogú Város biztosítja, a további közös tulajdonú vagyonelemek esetén a vagyonelemek arányában az érintett tulajdonos Önkormányzatok. Az üzemeltetésre vonatkozó jogokat és kötelezettségeket az érvényben lévő üzemeltetési szerződések szabályozzák.

4.) A Képviselő-testület elfogadja az előterjesztés 3. számú mellékletében megadott, Gördülő Fejlesztési Tervek elkészítésének költségfelosztását az érintett ellátásért felelős önkormányzatok vagyonelemek aránya szerinti megosztásban.

Határidő: 2015. szeptember 1.
Felelős: Polgármester

Dr. Jocskov Annamária jegyző ismerteti a szociális tűzifa pályázatot, valamint a rendelettervezet, amennyiben a képviselő-testület úgy határoz, hogy részt kíván venni a pályázatban, akkor szükséges módosítani a szociális rendeletet is.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta:

57/2015. (09. 03.) számú határozat

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő – testülete egyhangú szavazással úgy döntött, hogy a 2015. évi Szociális Tűzifa pályázaton részt vesz.

határidő: 2015. október 01.
felelős: polgármester, jegyző, jogi asszisztens

A képviselő-testület 3 igen szavazattal megalkotta Cserkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2015.() önkormányzati rendeletét a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dr. Jocskov Annamária jegyző ismerteti a testülettel a 2015. évi Bursa Hungarica pályázati kiírást, kérdezi a testületet, hogy csatlakozni kívánnak idei évben a pályázathoz?

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta:

58/2015. (09. 03.) számú határozat

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő – testülete egyhangú szavazással úgy döntött, hogy a 2015. évi Bursa Hungarica pályázathoz csatlakozik.

határidő: 2015. október 01.
felelős: polgármester, jegyző

Varga Ervin jogi asszisztens tájékoztatja a testületet, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról határozatot kell hozni, hogy elfogadja-e a testület vagy további intézkedéseket indítványoznak. Kéri, hogy szavazzanak.

59/2015. (09. 03.) számú határozat

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő – testülete a HEP-et felülvizsgálta, a programot és az intézkedési tervet megfelelően találta és a Helyi Esélyegyenlőségi programot jóváhagyja.

határidő: 2015. nov. 15.
felelős: polgármester, jegyző

Miután több egyedi kérelem nem volt, a polgármester megköszönte a képviselő-testület jelenlétét és a zárt ülést bezárta.

K. m. f.

Hagenthurn József
polgármester

dr. Jocskov Annamária
jegyző